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Άγιος Αβράμιος ο Ιερομάρτυρας Επίσκοπος Αρβήλ
της Περσίας

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/1376/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: N/A
Δημιουργία εγγράφου: 11/05/2026 04:46:52
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 4 Φεβρουαρίου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: N/A



Βιογραφία

Πῶς τοῦτο φρικτὸν τοῖς ἀθληταῖς Κυρίου,
Ἔφασκε δεικνὺς Ἀβράμιος τὸ ξίφος.

Ο Άγιος Αβράμιος έζησε τον 5ο αιώνα μ.Χ. και ήταν Επίσκοπος της Περσικής πόλεως Αρβήλ
(τα αρχαία Άρβηλα, πόλη της ΑΑσσυρίας (Μεσοποταμίας),  βρισκόταν γύρω στα 90 χιλ.
νοτιονατολικά της Μοσσούλης κοντά στα Ιρακινοπερσικά σύνορα. Τώρα ανήκει στο Ιράκ και
ονομάζεται Ερμπίλ) επί βασιλέως Σαβωρίου. Κατά το πέμπτο έτος του διωγμού κατά των
Χριστιανών,  ο  οποίος  έγινε  στην  Περσία,  ο  Άγιος  συνελήφθη  από  τον  αρχιμάγο  του
βασιλέως που ονομαζόταν Αδελφωράς. Ο ειδωλολάτρης αρχιμάγος τον πίεζε, με απειλές
και υποσχέσεις να αρνηθεί την πίστη του στον Χριστό και να θυσιάσει στα είδωλα. Τότε ο
Άγιος είπε προς αυτόν: «Άθλιε και ταλαίπωρε, πως δεν φοβάσαι προτρέποντάς με να πράξω
κάτι  που  δεν  πρέπει;  Νομίζεις  ότι  είναι  φυσικό  να  αρνηθώ  τον  Δημιουργό  και  να
προσκυνήσω το κτίσμα και δημιούργημά Του;».

Η στάση του Αγίου εξόργισε τον άρχοντα, ο οποίος έδωσε εντολή να τον μαστιγώσουν με
ράβδους  γεμάτους  ρόζους.  Όση  ώρα  τον  κτυπούσαν  ο  Άγιος  προσευχόταν  και  έλεγε:
«Κύριε, μην τους λογαριάσεις αυτή την αμαρτία, δεν ξέρουν τι κάνουν». Και σε κάθε ένα
βασανιστήριο επικαλείτο τον Χριστό και έλεγε: «Κύριε Ιησού Χριστέ,  βοήθα εμένα τον
δούλο σου, επειδή σε εσένα πιστεύει η ψυχή μου». Μόλις είδε αυτό ο αρχι-μάγος διέταξε
τον διά ξίφους αποκεφαλισμό του Αγίου Αβραμίου. Έτσι ο Άγιος παρέδωσε την αγία του
ψυχή στον Θεό.
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